



Magyar Tudomány Ünnepe események regisztrációs lapja

Az esemény címe	Kutatás és fejlesztés a közoktatásban. A család-iskola partnerség mint az eredményesség kiaknázatlan erőforrása	Kérjük, kerülje a csupa nagybetűs címet. Kérjük vegyék figyelembe, hogy "A Magyar Tudomány Ünnepe" cím általánossága miatt nem túl informatív, ezért szerencsésebb a rendezvény tartalmára, jellegére utaló címet választani.
Az esemény műfaja	Tudományos szimpózium	Húzza alá az eseményt leginkább jellemző meghatározást.

Tudományterület	Multidiszciplináris, Neveléstudomány, Szociológia	Válassza ki az adott eseményt legjobban jellemző tudományterület(ek)et. Minimum 1 - maximum 3 tudományterület választható. Kérjük, hogy csak akkor jelölje interdiszciplinárisnak a rendezvényt, ha leírásához három választott tudományterület is kevésnek bizonyul.
Kezdés	2023.11.21. 10:00	Óra és perc megadása kötelező.
Befejezés	12:00	Több napos rendezvény esetén ezt a mezőt feltétlenül töltsé ki. Óra és perc megadása nem kötelező.
Program	<p>Prof. Dr. Pusztai Gabriella: Nyitott kérdések és módszertani lehetőségek a szülői részvétel kutatásában</p> <p>Dr. Bacskai Katinka: Területi egyenlőtlenség a család-iskola kapcsolattartásban</p> <p>Dr. Ceglédi Tímea: Hátrányból induló szülői bevonódás nemzetközi tükrében. A hátrányos helyzetű és roma családok kapcsolata az oktatással</p> <p>Csók Cintia: Pedagógusok és pedagógusokat segítő szakemberek a család-iskola partnerségben</p>	Itt megadhatja a rendezvény részletes programját, az előadók nevét stb. Az itt megadott részletes program szerepel majd a https://mta.hu/tudomanyunnep honlapon, ezért kérjük, ügyeljen a kulturált formázásra is.
Rezümé	A nemzetközi tanulói teljesítménymérések, valamint az Országos kompetenciamérés tapasztalatainak egyik, hosszú ideje változatlan megállapítása, hogy kiemelkedően nagy különbségek mutatkoznak Magyarországon az iskolák között a tanulók társadalmi háttér szerinti kompozíciójuk tekintetében (Bacskai 2015, Lak et al. 2019, Belinszki et al. 2020). Azok a pedagógusok, akik az alacsony társadalmi kompozíciójú iskolákban eredményt érnek el, munkájuk során első lépésben a hatékony oktatáshoz szükséges együttműködést teremtik meg a szereppartnerekkel, elsősorban az iskola közvetlen környezetét jelentő szülői társadalommal (Imre 2017, Bacskai 2015, 2020, Pusztai 2020,	Rövid összefoglaló, 10 mondatban, hogy miről szól az esemény.

	<p>Marton 2019, L. Ritók 2009, Lannert & Szekszárdi 2015), s csak ezután fordulhatnak a szűkebb értelemben vett pedagógusmunka, az oktatás és a képességfejlesztés felé.</p> <p>Előadásunkban bemutatjuk a MTA-DE-Családok és Tanárok Kooperációja Kutatócsoport kutató- és fejlesztőmunkáját, amely a pedagógusok és a pedagógushallgatók fejlesztését célozza annak érdekében, hogy munkájuk során támogatni tudják a szülők gyermeknevelési és iskolai eredményességet elősegítő tevékenységét, az iskola és a család együttműködését. A 2021 őszétől zajló kutató-fejlesztő munka eddigi eredményeit összegezzük, amelyek szisztematikus szakirodalom-elemzésen, problémafeltáró pedagógusinterjúk elemzésén, korábbi kutatások másodelemzésein, tanulói és szülői kérdőíves adatfelvételen, valamint jó gyakorlatok áttekintő elemzésén alapulnak.</p> <p>Az előadás alapját képező kutatást a MTA-DE-Családok és Tanárok Kooperációja Kutatócsoport hajtotta végre és a Magyar Tudományos Akadémia Közoktatás-fejlesztési Kutatási Programja támogatta. Az elemzés a Bolyai János Kutatási Ösztöndíj, továbbá a Kulturális és Innovációs Minisztérium ÚNKP-23-5 kódszámú Új Nemzeti Kiválóság Programjának a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból finanszírozott szakmai támogatásával készült.</p>	
A rendezvényen résztvevők körében megemlítendő prominens személy(ek) megnevezése	Páles Zsolt DAB elnök úr	Sorolja fel!
Szervező intézmények	CHERD-Hungary DE BTK Nevelés- és Művelődéstudományi Intézet MTA-DE-Családok és Tanárok Kooperációja Kutatócsoport	Minden egyes szervező Intézményt önálló sorba kérünk felvenni. Legfeljebb 3 intézmény adható meg. Intézménynevek esetében kérjük, hogy kerülje a rövidítések használatát, ha csak nem nagyon közismert rövidítésekről van szó.
Az esemény megrendezésének típusa	Hibrid	Húzza alá az eseményt leginkább jellemző meghatározást.
Helyszínek	DAB Székház	Itt adhatja meg a rendezvény pontos helyszínét. Több helyszín is megadható.
Kapcsolattartó	t.cegledi@gmail.com +36 (70) 3968261	Itt adja meg annak a személynek az elérhetőségét, aki a konkrét rendezvénnyel kapcsolatban további információval tud szolgálni (Nem feltétlenül azonos az adatrögzítővel). Lehetőség szerint adjon meg telefonszámot és e-mailt is, de legalább az egyiket. A telefonszám formája: +36 (30) 1234567 / 1234
Az esemény honlapja		Ide csak akkor írjon, ha a rendezvénynek magának van bővebb információt nyújtó honlapja. A szervező intézmény honlapját egyébként ne adja meg.

